

— Ну бери же трубку, глупая — думала Ирина, пытаясь дозвониться до внезапно пропавшей подруги. Но она словно сквозь землю провалилась.

Ладно, лихорадочно соображала, Ирина мне надо помочь как-то Татьяне Александровне и ее дочурке, Лизе. И пусть между ними никогда не было особой дружбы, она не может допустить чтоб эти ублюдки изнасиловали ее.

— Лиза, алло, это Ирина, ты где сейчас?

— Да, дома я, а что случилось?

— Я не могу по телефону, через полчаса я буду у тебя, но умоляю никому не открывай дверь.

— Странная ты, но ладно уж, жду тебя.

Черт, из-за этой пробки, я все равно опоздала, так она живет на 7 этаже, номер 234. Ох надеюсь у нее все хорошо. Итак, звоню в дверь.

— Кто там?

— Лиза это я, Ирина. Открой пожалуйста

— Ну заходи. Так что случилось?

— Лиза, я понимаю, что ты можешь не поверить, но клянусь я говорю чистую правду. Твою мать изнасиловали два мерзавца, один из которых наш препод по физкультуре.

— ЧТО?

— Это правда верь мне и они хотят изнасиловать и тебя.

— Нет, с моей матерью не могло такого произойти. Ты лжешь тварь и не удивлюсь если твоя мерзкая подружка Настя подговорила тебя. Но у тебя хватило храбрости мне это в лицо вякнуть, а твоя Настюша меня смсками закидала, на полюбуйся — и ткнула ей в лицо смартфоном.

Твоя мамаша любит отсасывать у всего мужского коллектива нашего вуза. Ахаххаах шлюхина дочка, уверена это семейное, тоже станешь преподам и будешь прыгать по хуйцам? Или уже совместно работаете?

— Но... но... Наташа не могла так поступить, я клянусь тебе — испуганно залепетала Ирина.

— Мразь — закричала Лиза и накинулась на свою обидчицу.

Из-за неожиданности Ирина не смогла среагировать и упала на пол. Противница схватила ее за волосы и стала бить по голове, кусать и всячески стремилась сделать ей больно. Не имея никакой возможности отбиться, Ирина начала кричать о помощи, но сознание покинуло ее. Очнулась она спустя значительное, голова страшно болела, тошнило и она не могла даже вспомнить что произошло.

— Лиза, дура, я же хотела помочь — слабо пролепетала Ирина и попыталась встать, но поняла, она прикована наручниками к трубе — что?

— Вы посмотрите кто проснулся.

Услышала она до боли знакомый голос.

— Настя?

— Что ты здесь делаешь? Освободи меня прошу и зачем ты так оделась вообще?

Ирина еще раз оглядела свою подругу, которая нацепила на себя сексуальное черное нижнее белье, а между ног был пристегнут довольно здоровый искусственный член.

— Сколько вопросов, глупенькая. Я тебе кучу раз говорила, что альтруизм до добра не

доведе. Вот посмотри, ты выбесила Лизу, поэтому когда мы с ребятами хотели с ней позабавиться, она оказала довольно яростное сопротивление, но ничего пара фингалов и там в соседней комнате с ней здорово развлекаются. Мать тоже там. Исполняет роль туалета и дополнительной дырки если надо. Но нужно решать, что делать с тобой.

— Отпусти меня умоляю, я никому не расскажу.

— Ха, ты херовая лгунья. СЕРЕЖА, она очнулась тащи ее.

В комнату зашли два накаченных быка и пока один отстегивал новую шлюху от трубы, другой крепко сжал, не дав и возможности дернуться. После они потащили ее в комнату, где Ирина увидела ужаснейшую оргию.

Лизу трахал какой-то нерусский, ее лицо было похоже на месиво и от нее были слышны лишь всхлипы. А ее мать лизала очко другому. И не смотря на ужасы, Ирина поняла, что она возбуждается, она хочет окунуться в похоть и разврат.

— Народ внимание, у нас новая игрушка, такая нежная, красивая, брюнеточка с еще нераспечатанной попкой и такой красивой грудью 3-его размера. В круг ее. — весело говорила Анастасия.

Ирина села на колени и вокруг нее столпились куча членов, каждый стремился проникнуть ей в ротик, она не могла даже обхватить их толком своими руками.

— Ну что дорогая, приключения еще только начинаются — улыбнулась подруга и засунула ей свой strapon глубоко в глотку.

Продолжение следует.